

西气东输管道遭占压 3处违章建筑被拆

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/李逸峰 通讯员/易鹏龙)10月21日,云龙示范区龙头铺街道执法中队对涉占压燃气管道的龙头社区、三搭桥社区唐某等3处违法建筑进行集中拆除,确保西气东输管道安全平稳过境。

前不久,龙头铺街道收到国家石油天然气集团西气东输长沙输气分公司发来的协调函,反映西气东输樟湘输气管道XTKD083标志桩附近有简易彩钢瓦房,距离管道不足5米,存在重大安全隐患。输气管道一旦遭受破坏,将可能引发火灾爆炸事故,导致重大人员伤亡和财产损失,同时造成管道沿线各地生产生活用气中断,引发社会问题。

龙头铺街道工作人员迅速组织相关部门到现场核实情况,同时进行全面摸排走访。根据摸排走访情况,街道执法中队迅速开展集中整治占压燃气管道违章建筑行动。

截至目前,工作人员共拆除占压燃气管道违法建筑3处,面积达65平方米。

夜晚一家人熟睡 杂物间突发大火 消防员和村民齐力灭火

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/马文章 通讯员/刘毅)19日凌晨5时许,茶陵县马江镇,正在家中睡觉的陈军平,隐约听到屋外传来一阵异响,他下床查看时,被一股呛鼻浓烟熏退了几步。老陈这才意识到,自家房屋着火了。

万幸的是,周围的邻居得知情况后,纷纷赶来帮忙灭火,这才让老陈一家化险为夷。

57岁的陈军平,家住茶陵县马江镇等坪村15组,民房是一栋二层小楼,旁边还有一间堆放干柴、农具的杂物间。

“5点13分左右,我被‘噼啪啪’的声音吵醒了。”陈军平当即下床查看情况,一股热浪伴随着浓烟涌进了窗内。

“不好!着火了!”陈军平大喊一声,摇醒了熟睡中的妻子,并拨打119报警。

闻讯赶来帮忙的村民有6人,大家手中提着水桶接水,“争先恐后”地向起火杂物间跑去。紫阳街消防救援站的消防员于15分钟赶到现场,猛烈燃烧的火势已把屋顶烧穿,且随时有垮塌风险。救援组立即用一支水枪压制火势,帮忙的村民也没闲着,帮助消防员接水带保障供水。

经过半个多小时的紧张扑救,明火被完全扑灭。

望着参与灭火村民被熏黑的“花脸猫”,以及沾满烟尘和湿透的衣物,陈军平紧紧握着他们的手,感激之情溢于言表。

“都是老乡,人没事就好。”村民们说了句,便匆匆地走了。目前,火灾原因还在进一步调查中。

海诚路封闭施工,车子经西苑路上株洲大桥要当心 转角遇“陷阱” 多辆汽车遭殃



▲“肇事”的断杆,断口内的红色车漆清晰可见。记者/廖智勇 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/廖智勇)10月20日早晨,市民刘女士驾车经过天元区西苑宾馆附近时,忽然听到一声巨响,下车查看,发现车胎爆胎了,车胎是被一截断裂的栏杆扎破的。她不得不花费1200元更换轮胎。大清早遭受无妄之灾,刘女士颇感气恼,究竟谁该为此事负责?

当天早上8点左右,刘女士在株洲大桥河西桥下办事,准备驾车前往市中心。由于海诚路部分路段封闭施工,她不得不绕道居民区小路,然后经西苑路上株洲大桥。可就从小路进入西苑路的转角处,爱车的右后轮与路旁一截断裂的栏杆发生“亲密接触”,车胎被栏杆锋利的断口切割出一条长达一厘米的口子。

刘女士说,那根断裂的栏杆位于小路与西苑路的转角处,由于前车和路旁停放车辆的遮挡,栏杆处于视线盲区。事后,她与附近门店商家交谈得知,当天早上,至少有四五辆车被这根断裂的栏杆不同程度擦伤,而她的爱车受损情况最严重。

21日下午,记者前往现场调查,找到了“肇事”断杆。记者注意到,断口处锋利部分已经被处理平整,但断口中还残留不少红色车漆。断杆高度仅2厘米,如果有前车或停放车辆遮挡,的确不易察觉。

记者询问了周边商户,他们证实了20日早上的确有多辆汽车被这跟断杆擦伤。一位商户告诉记者,近段时间海诚路封闭施工,许多车辆从西苑路绕行,车多路窄导致剐蹭事故时有发生。

“我没有买车损险,1200元的修理费完全自

一件跨时6年的公证

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/周圆 通讯员/刘丹妮)“感谢公证员,不仅替我保管了6年的证明材料,出具了继承公证书,还帮我办完了房屋过户手续,节省了我很多时间!”近日,当事人小卓(化名)拿到已办理继承过户的新不动产权证,向株洲市国信公证处的公证员尹华英表达感激之情。

6年前,在读大学的小卓和外婆一起带着母亲去世的证明材料,来到公证处咨询继承公证事宜。原来,小卓的父母在他几岁时就离婚了,小卓一直由父亲抚养。小卓14岁时,母亲因病去世,遗留有一套房屋和2万余元的存款。根据我国相关法律规定,被继承人的遗产由其配偶、父母和子女共同继承,又因小卓外公先于小卓母亲去世,即小卓母亲的遗产由小卓和外婆共同继承。

那天玩得真高兴

泰山学校1802班 李雨嫣

证号:21040260169 指导老师:郭婷玉

童年像花园里娇艳的花朵,每朵都绽放出美好的回忆。犹记得那次珠海长隆游,我至今都难以忘怀。

那是一个充满梦幻色彩的海洋王国。一到海洋王国门口,仙境般的景象映入眼帘,入口是一个巨大无比的海洋长廊,两边是墙壁,上面有着五彩缤纷的鱼儿、各种各样的珊瑚、绿油油的海草、圆鼓鼓的小泡泡……往头顶一看,巨大的蓝色屏幕展现在眼前;可爱的鱼儿游呀游,时不时吐出一个个泡泡,美丽的珊瑚千姿百态。我和弟弟一边蹦蹦跳跳,一边四处张望。

进入海洋王国里面,中心有一个大喷泉,我像只被放生的野马,冲到喷泉那儿,让喷泉轻轻地抚摸着我的脸,真舒服。往四周一看,有各种场馆,我们决定先去参观海豚馆,可爱的海豚,在水中自由嬉戏,猛地跃起,在空中划出一道美丽的弧线,落下来,水花四溅,好像在热烈的欢迎我们到来。

看完调皮的海豚,转眼我们来到了鲸鲨馆门口,还没进入里面,强烈的冷气朝我们袭来,好多人在“哇哇哇”地叫。只见小孩子们东看看、西瞧瞧,到处跑,不知在干什么?往里一看,一块巨大玻璃隔着,里面有魔鬼鱼、孔雀鱼等等,最壮观的是我们的主角——鲸鲨,它在懒洋洋地散步,我拍了拍玻璃,它便游了过来,我和弟弟不禁也“哇哇哇”地叫起来。

我们还去了水母馆,那可是最奇特的场馆,水母游动的时候一缩一缩的,像个充气筒,它的颜色繁多,这一秒变成蓝色的,还没等你看清,又变成了红色,下一秒又变成了绿色……我不禁赞叹起来。

晚上我们来到了横琴湾看烟花,烟花在夜空绽放,绚丽多彩、形状各异,像火箭一样向上喷,发出震耳欲聋的声音。周围人群都欢呼着,音乐节奏响动着,我也被深深地感染了。

到现在回忆起来,我依然对那次旅行恋恋不忘,那天玩得真高兴啊!

寻找秋姑娘

白鹤小学1902班 周文博

证号:21040110449 指导老师:黄湘蓉

听说秋姑娘已经到了乡村里,国庆节爸爸妈妈特地带我去乡村里寻找秋姑娘。

还没进门就闻到了一阵阵香味,我想:难道是桂花开了?我走进院子里发现小小的桂花都藏在叶子底下呢!淡黄淡黄的,一簇挨着另一簇,你挤我碰,散发着迷人的香味。菊花也开了,有淡黄的、雪白的,一朵比一朵美丽。哦,原来秋姑娘就藏在院子里呢!

我们来到山林里寻找秋姑娘的足迹。瞧!火红火红的枫叶像一个个小巴掌,金黄金黄的银杏叶像一把把小扇子。风儿一吹,红的、黄的落叶纷纷扬扬地落下来,像一只只蝴蝶在空中跳着优美的舞蹈。板栗树上长满了“小刺球”,“小刺球”里藏着好吃的板栗呢!爸爸妈妈拿长竹竿打着,“小刺球”纷纷落在草丛里躲藏起来。哦,原来秋姑娘藏在山林里!

站在山坡上放眼望去,田野里稻子金黄金黄的,就像一片金色的海洋,沉甸甸的稻穗弯着腰,就像一位绅士在给人们鞠躬。哦,原来秋姑娘藏在田野里!

我想我找到秋姑娘了!她给我们带来了缤纷的色彩,给人们带来累累的果实,也给我们带来了欢乐!

2021年10月23日 星期六

责编:刘文

美编:言李懿

校对:曹永亮

最美的人

八达小学36班 蒋逸轩

证号:21011004745 指导老师:康培

我有一个爱我的妈妈,她是我心中最美的人!红润的脸上镶着一双水汪汪的眼睛,笑起来像月牙儿一样。一头乌黑发亮的长发,配上樱桃般的小嘴和洁白如玉的牙齿。妈妈不光人美,心也美。

妈妈很爱我,有件事我记忆特别深刻。记得我5岁那年,有天晚上发高烧了,烧到39度多,妈妈吓坏了,赶紧把我送到医院。医生说我是扁桃体发炎了,要吊水。那天晚上,妈妈一直守在我身边,一会儿喂我喝温开水,一会儿喂我喝药,一会儿替我擦汗……一整晚都没有睡觉。当我第二天睡醒看到妈妈的眼睛里布满了红血丝时,我心疼极了!

我的妈妈不仅仅对自己的孩子关爱入微,对别人的孩子也很有爱心。我们班有个同学报了我家附近的奥数班,可是她家住在八达小学那边,离辅导班远,父母工作又非常忙。妈妈每周五就把这个同学和我们一起去接回家,这样就能解决那个同学父母送她过来上课的麻烦。妈妈照顾我和哥哥两个孩子就已经很辛苦了,现在还要照顾3个孩子,那岂不是更累?但她毫无怨言,把那个同学也当成自己的孩子一样照顾着。

这就是我超有爱心的妈妈,也是个不怕辛苦,不嫌麻烦的妈妈,我心中最美的人!今后我一定要认真学习,努力上进,不让妈妈操劳,以优异的成绩来回报我最爱的妈妈!

绘画作品



中国共产党成立100周年

茶陵县思源实验学校(小学部)1704班 刘欣怡

证号:21081793353 指导老师:陈颖



画说株洲

何家坳小学1906班 彭安玥 证号:21020686323

参观茶陵县自来水厂

茶陵县云阳小学四(4)班 刘森维 证号:21082473618

7月21日,为了丰富我们的暑假生活,校园记者社团组织我们到茶陵县自来水厂参观学习,早上8点30分,我们到颜小乐老师处报到登记后,跟随老师和自来水厂的工作人员开始有条不紊地进行参观。

在水厂工作人员的带领下,我们上了楼梯,眼前是一个很大的露天储水池,池内又被分割成许多个小的储水池,工作人员给我们解说到:“这些是反应池,里面添加了混凝剂,从河里抽上来的水加入混凝剂后会产生反应,

你们看到水池里漂浮着似泥球的脏物,就是混凝剂的功劳。它将水中的杂质汇聚一起。再往后面小池看,池水比前面的干净多了!”

“这里是斜管沉淀池,看见水下的管子了吗?泥土之类的脏东西通过水底的管道排走了,干净水就从水槽流经过滤池消毒。”工作人员带着我们边走边解说。校园记者们全神贯注地听着,还不停地做笔记,生怕遗漏了细节。

接着我们来到一处草坪地,看见许多个铁箱子,就像钢铁卫

士一样,矗立在草坪四周。工作人员介绍说:“那是全自动气水反冲洗滤池的仪器控制器,水经过这个环节后就注入清水池。”

通过这次活动,让我们了解到自来水的制作工艺:源水——水处理剂——混合——反应——沉淀——过滤——消毒——清水池——水泵——用户。经过十余道工序后,生产合格优质的自来水,由化验室实时检测合格再送到用户。

水是生命的源泉,我们要节约用水!

我的妈妈

八达小学16班 李玥 证号:21011004544

我的妈妈有一双圆溜溜的眼睛,里面好像藏着小星星。她的头发黑黑的,就像黑色的瀑布;眉毛弯弯的,就像月牙一样;嘴巴红红的,特别可爱。

每当我惹妈妈生气时,她便会使出她的绝招“竹笋炒肉”,我不喜欢这个绝招。我听话的时候,她总会摸着我的圆圆的小脸,亲昵地叫我“乖宝宝”。

妈妈要照顾我们,还要做许多许多的家务,我的妈妈真伟大!我想快快长大,帮妈妈分担。